Učivo na týden 14. 10. – 16. 10. 

ČJ – učebnice

         str. 22 – udělat si některá cvičení ústně, písemně cv. 6 /str. 22 do domácího sešitu (za 
                       každý větný celek napsat VJ nebo S)

         str. 23 – nedělat

         str. 24 – udělat si některá cvičení ústně, písemně cv. 5/ str. 24 Pozor !!! V poslední větě i  

                       není spojka, ale částice.
         str. 25 – naučit  se celou řadu vyjmenovaných slov zpaměti
 
 POZOR !!! cv. 6/ str. 25 vyza – druh ryby
                                                              kavyl – druh vysoké trávy
         PS str. 18  - 20

MAT – početníček

              str. 12
              učebnice  
              str. 29 – přečíst si text, cvičení 1 – 4 si udělat ústně, zopakovat si názvy přímek, 
                            vzájemnou polohu přímek a označení 
              str. 30 – naučit se rýsovat rovnoběžky a kolmice – zkusit si nejprve rýsovat na papír 
              PS A str. 20
ČS – učebnice 

         str. 23 a 24 + zápisy (lze napsat nebo nalepit do sešitu - 2. strana)
         PS – str. 17 a 18 vždy cv. 1 – 3
AJ - uč. str. 12-14, ps. str. 14-16 a slovíčka 5
https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-3-trida/clothes
https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-3-trida/at-school
https://skolakov.eu/anglicky-jazyk/4-trida/days-of-the-week/choice/exercises.html


                                                                                       14. října

Nerostné suroviny a průmysl 

doba kamenná – pěstní klín na maso a kůži  

doba bronzová – sléváním mědi a cínu  

                              vznikla slitina bronz
doba železná – odlévání železa 

dnes se těží – rudy kovů, ropa, uhlí, zemní  

                       plyn, uran…

nerostné suroviny - se dovážejí 

                               - vedou se kvůli nim války  

                               - nejsou nevyčerpatelné   

                               - nutno šetřit

                               - některé se recyklují

Těžba narušuje krajinu a životní prostředí.

                                                       16. října
Zpracovatelský průmysl se dělí na:

strojírenský, potravinářský, oděvní, 


chemický, sklářský, kožedělný, papírenský…

Elektrická energie je vyráběna v elektrárnách.

(větrné, tepelné, vodní, atomové, sluneční)

Elektrická energie se spotřebovává:

 
v průmyslu


v zemědělství


v dopravě


v domácnostech 

I v dnešní době dochází ke znečišťování:


- ovzduší

         - vody 


- půdy

